

执勤民警:三天吹坏两个口哨

过得爽: 工薪阶层结伴 去打高尔夫

这几天,记者走访了南京各大健身场所,发现不少人选择运动锻炼的方式度假,而且选择的都是高档运动健身项目。此外,选择高档运动健身项目的,并非都是特别有钱的“富人”哦,很多工薪阶层也很注重生活质量,好好潇洒了一回!

昨天上午10点,记者在白马高尔夫球场看到,这里的80个球道,都已经被包了下来。当代国安律师事务所的赵律师,已经打得汗流浹背了。“本来打算到外地旅游的,后来考虑旅游的人太多了。”赵律师告诉记者,他打算和妻子一起,以健身为主,度过长假。他还做了一个周密的安排,黄金周的第一天,他陪妻子一起打网球,前天和妻子到汤山舒舒服服地泡了一个温泉,昨天就直奔高尔夫球场了。

“高尔夫球过去是一项贵族运动,但是现在越来越走向我们平民生活了。”

赵律师说,这里的消费价格他能接受,35元一筐球,一筐有50个球,能打好半天呢,而租一个球杆也不贵,只要10元钱。“早就想来了,平时一直没有空,我爱人当老师,平时工作也比较忙。”他说,趁着长假,就好好玩一把。记者发现,他还请了一个教练,现场教授呢。赵律师“嘿嘿”一笑,说第一次来打,很多要领都不知道,这一次请了教练,下一次自己就会了。

记者随机采访了20位朋友,有的是医生,有的是老师,还有不少人是公司普通员工,收入都不算太高。不过,大家都比较注重生活质量。王小姐在服装厂上班,每个月只有八九百元收入,丈夫也就一千多元收入,不过昨天夫妻俩带女儿去潇洒了一回。“人一辈子就短短几十年,我觉得要善待自己,不能总是亏待自己。”她哈哈笑道,偶尔“挥霍”一下也未尝不可。与她一起去玩的,还有老公单位的4个同事呢。“身体是革命的本钱,没有好身体,怎么能应付得了工作,就算赚了钱,也没有意义啊!”其中一位王先生说。

记者发现,过一个运动型的“健康”黄金周成为不少市民的选择。在中山路一家运动俱乐部,记者就看到不少人在这里练习跆拳道。而在龙江体育馆,来打网球的市民有许多是全家上阵。快报记者 钟晓敏

这个黄金周,你有什么新过法?不少聪明的市民选择去健身场所出汗,养好“革命本钱”。一些大学生长假也不回家了,当起了临时保姆,一天能赚百八十块呢。不过,有些人比如交警黄金周过得比平时还辛苦。为了保证多数人能过一个平安快乐的长假,他们要坚守岗位,付出平时十倍百倍的辛苦……



二大队交警康希军在苜蓿园大街路口执勤。快报记者 翁叶俊 摄

过得累:保畅通站在路边吃盒饭

【镜头一】

一天回答问路 200 条

人物:康希军 执勤地点:中山门外

昨天中午12点30分,记者来到中山门外大街和苜蓿园大街交界处,此时,在路口执勤的交警二大队民警康希军快步走到了路边,随手拿起一个盒饭,站在路边扒起来。“两分钟就搞定,马上好!”一边迅速地用筷子往嘴里扒着白米饭,康希军一边跟正在路边协助疏导交通的辅警做“手势”。才说几句话,康希军便扒完了米饭,拿着餐巾纸在嘴上用力一抹,疾步跑到了马路中间,继续疏导交通,接受市民问路咨询。

“红烧肉、炒三丁、青菜,伙食很好!”去年才大学毕业的康希军笑着告诉记者,他在学校的时候就曾经多次来中山陵周边执勤,“今年景区的车流量更大,问路的人也多,领导怕回单位吃饭误事,干脆就预订了盒饭,送到现场!”康希军说,站在路边扒盒饭的感觉很新鲜很刺激,“最关键的是这样节省了时间!”

“前面走,到后标营路口右转,然后直走!”“前面路口掉头,直接上高架桥,顺着高架便直接上沪宁

高速连接线,也可以上二桥!”……早上7点30分,康希军便驾驶警摩早早来到了中山门外大街和苜蓿园大街交界处,开始执行任务。“9点钟之前,车子并不多,大多是一些市民问路!”康希军说,从9点钟之后,车子开始不断增加,过了10点钟后,一辆接一辆协助疏导交通的辅警排队等候两个信号灯才能过去。而随着车子的增多,问路的车主也开始多起来。“从这个路口直行,前面有导向牌!”“想去人行横道啊?在太平门龙脖子一带,从前面涵洞下穿过去直走就能看到!”……不仅车主,很多行人也开始来询问。康希军粗略统计了一下,这两天每天要回答问路200条。

自己出门带来的两瓶矿泉水喝光了,从同事那要来的一瓶水喝光了,一天下来,康希军渴得要命。“从上午9点多钟开始,一直到下午5点多钟,嘴巴就没有停过!”康希军说,实在没有想到“指路员”竟然这么难当,“明天再来,我一定搬一箱矿泉水来!”

【镜头二】

喊破嗓也拦不住违章人

人物:周海峰 执勤地点:新街口

“停!停!停!”一连喊了三个停字后,周海峰还是没有拦下横穿马路的行人。“太多了,你看看,怎么拦?”昨天下午2点多钟,尽管天气并不是很热,但一直站在淮海路苏宁电器门口执勤的周海峰脸上却都是汗水,此时,他已经站在路口执勤近七个小时了。正说着,南北向的步行红灯再次亮起来,周海峰顾不上跟记者说话,赶紧站到路口,一边伸手打着禁行的手势,一边继续猛喊“停停停”。

“为什么不用哨子?”听到记者这么问,周海峰一下子笑了起来,“前天吹坏了

一个,没想到今天上午又吹坏了一个,还没有来得及换上呢!”周海峰自嘲地说,也不知道是哨子质量差还是吹得太猛,不仅自己嗓子吹哑了,连哨子都“失声”了。

“仅这个路口,我们就有辅警、见习交警在内的六名警力!”周海峰说,每隔一两分钟便有几百人流横穿马路,一天下来,数万行人要从这个路口穿行,特别是从上午10点钟至下午6点的人流高峰期,行人很少看信号灯,导致东西向穿行的机动车无法正常通行,“实在没有办法,我们只好在路口搭起人墙!”快报记者 田雪亭



二大队交警周海峰在淮海路路口执勤。快报记者 翁叶俊 摄

过得值: 大学生当保姆 每天挣 100

南京大学社会学系的大二男生小赵,昨天上午七点半就准时出门去买早点了。这个长假,小赵就住在三条巷李女士家,陪伴她11岁儿子的生活和学习,小赵为此笑称自己是“长假保姆”。

在外贸公司工作的李女士,平时和丈夫工作都非常忙,儿子的学习也难有时间顾及,为此李女士从去年10月起,就请小赵当了儿子的家教老师,读小学四年级的儿子也非常喜欢小赵。

国庆节期间,李女士所在单位组织员工去九寨沟旅游,恰巧李女士的丈夫也有工作任务要去西北酒泉,而孩子的课业较重,根本无法同行,李女士便与小赵商量,请他在长假期间照顾一下她的儿子,日工资每天100元。小赵考虑到自己平时与李女士的儿子已经很熟悉了,且对孩子的生活习惯也比较了解,加上自己本来也没打算假期外出,所以就爽快地同意了。9月29日下午,李女士将儿子平时的作息时间表一一列出交给小赵,请他假期也按此作息时间督促儿子的生活学习,并给儿子另外布置了一些作业,请小赵帮助儿子完成。除此之外,李女士还给小赵和儿子买了不少食品和饮料,让他俩节日期间好好“犒劳”一下自己的胃,儿子和小赵都很开心。这两天,李女士每天晚上都要打个电话回家问问儿子的情况,儿子在电话里开心地告诉她:“我和哥哥开心着呢,你在外面多玩几天吧!”

小赵告诉记者,像他这样在南京做“长假保姆”的大学生还有不少,“雇主”基本上都是以前他们做过家教或者有过多次接触的家庭,他们负责看管的孩子也都在十岁以上,生活基本都能自理了,照顾起来相对轻松得多。

南京师范大学中文系大三女生小胡是连云港人,这个假期她也是在自己的家教对象家里做“长假保姆”。小胡告诉记者,以前放长假她大多数都是在宿舍里看看书,或者与同学去逛逛街,“钱花了不少,人也累得不轻”。这个假期,小胡七天都将吃住在家教对象家里,更可以有600元的净收入,更重要的是这样也不影响自己看书,小胡认为这绝对是个“美差”,她非常乐意做这样的“长假保姆”。快报记者 丁岚

湖南路商场

“折”礼庆国庆

特别推荐:

- 海螺全毛西服独家特卖 288 元 / 套
- 海螺休闲茄克 98 元 / 件
- 金利来西裤 3-4 折
- 金利来茄克 4 折
- 浙江鳄鱼休闲茄克 68 元 / 件
- 虎都特惠西裤 60 元 / 条
- 花花公子、袋鼠运动鞋 5 折

一至四楼

服装 鞋类 4-7 折

(部分商品除外)

逛街比价 实惠动心

